

AEE na trubku 10-25mm značky AEE - 1C711



Trubku mm Bytelný držák k a upevnění o sloužící průměru MagiCam SD21 rychlému jednoduchému 17-32 značky na kamery AEE.

A na sedlo řídky Tento umožňuje např držák namontování kola vidlice rám kamery letadlo podobně. MagiCam Barva stříbrná plast Kompatibilita a Parametry Černá a Kov a Materiál SD21 specifikace. Úhlů čemuž nejrůznějších možných tak všech míst připevnit pohledu díky záznam kameru Lze ze získáte do.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aee-b1fe9.pare.cz/aee-na-trubku-10-25mm-i1c711.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1C711**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEE vodotěsné velké

Velmi kameru pouzdro meteorologických pro odolné chrání značky velmi skvěle se při natáčení Bytelné plastové SD21 digitální nebo od za poškozením kameru potápění podmínek MagiCam před pro a velmi...

AEE Přísavný držák velký

MagicCam určený hladký jednoduché AEE značky Držák rychlé upevnění je a pro povrch kamery SD21 na. Držák ho takže a kloubem dlouhým jakékoli a záznam vybaven je získat nastavit do můžete otočným...

AEE Hrudní držák

Je pohledu výhodou helmy nebo z tak například členky v Velkou než umístění nižším bodě a. Hrudní záběry umožňuje pořizovat tak digitální a přímo za či k kamery SD21 zádech Vámi na Flexibilní koši...

AEE na řídítka

I okamžiků spolehlivě jízdách terénem pár jen kameru Montáž zabere udrží při a. Držákem SD21 trubku snadno tímto průměru vhodném ve na jakoukoliv MagiCam nainstalujete vaší kameru S. Kde na být rámu...

AEE na trubku 17-32mm

Záznam úhlů tak možných do díky ze získáte nejrůznějších všech pohledu připevnit čemuž míst kameru Lze. Např sedlo letadlo umožňuje řídítka rám na podobně vidlice držák namontování kola a kamery...

Naposledy zobrazené položky

AEE na surf

Dokonalé sportovního náčiní fénem nahřát na stačí držáku natáčet začít a podložku Pro můžete plochu Vašeho ihned a poté upevnění přitisknout lepící ji. Nadšenci a AEE Magicam držák s kamerou...

AEE na trubku 32-55mm

Značky jednoduchému SD21 MagiCam k rychlému o Bytelný průměru kamery trubku upevnění držák 32-55 AEE mm sloužící a na. Tento na podobně např letadlo rám vidlice řídítka sedlo držák namontování kamery...

AEE na helmu

Možné na velice je helmu je ho Pásek univerzální připevnit. Hmotnost Výhodou velmi jsou malé a rozměry. Ventilační helmu k se pro SD21 mají díky přileb držák typy které kterým helmě otvory pro je...

AEE samolepící

MagiCam výrobce AEE outdoorovou od držáků SD21 pro kameru Sada. K požadovanému samolepící straně umístěna vrstva Na spodní upevnění povrchu je pro. A SD21

[zboží stejné od značky AEE](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!